

2017 香港车展新闻发布会在京召开

2017 香港国际汽车博览会(简称香港车展)将于5月26日至28日在香港会议展览中心举办。3月15日,主办方举行了新闻发布会,介绍香港车展的筹备情况和展会特点。

香港车展展览面积超过1.5万平方米,预计将吸引10多万观众到场参观。展会现场设有国际品牌汽车、豪华汽车、新能源、智能驾驶、自主品牌汽车和汽车生活6大展区,近30个国际主流汽车品牌带领旗下全系150多款车型参展。

本届车展由中国机械工业集团有限公司联合南光(集团)有限公司共同主办,中国机械国际合作有限公司承办,并得到中国商



务部外贸发展事务局、中国机械工业协会的大力支持。主办方将把引入香港车展,并以香港为中心辐射亚太地区,致力于成为引领

亚太车市、打造大中华区车市的风向标,为香港市民搭建汽车消费盛会和新能源、新智能体验平台。

本届香港车展将为观众带来一站式的购车服务,在购车看车之余,将有近30场同期活动贯穿其间,为观众带来能看、能玩的高效体验。本届车展融入VR体验、虚拟赛车驾驶、iBeacon等最新技术,还特为家庭观众开设了儿童汽车元素活动娱乐区;组织论坛吸引专业观众;配合汽车展商筹划新品发布会、洽谈会、动态演示等。通过活动增强与各年龄层观众的互动,增加汽车文化的各种表现形式,提升用户体验。

何萌/文

上海汽配展召开2016年度总结大会



2月27日,第十二届上海国际汽车零部件、维修检测设备及服务用品展览会召开2016年度总结大会。公司韩晓军总经理、程永顺副总经理,法兰克福展览(上海)有限公司董事会主席曹建生、

副总经理周劭阗出席了会议。双方项目组成员参加会议。

会议分析了2016展会的各项统计数据,对每个板块运营的具体情况进行了回顾和检查,重点对展商和观众提出的反馈意见进行了研讨。

随后,会议对2017年的展会进行了规划,从行业情况、竞争对手、未来发展的趋势等方面着手,对下届展会的产品板块、新展品扩容、采购商等方面商议了提升方法。

陈鸽/文

第16届豫西国际名车展圆满闭幕



由中国机械国际合作有限公司、洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台联合主办的2017中国·洛阳第16届豫西国际名车展已于26日闭幕,展会为期四天,是豫西地区规模最大、档次最高、优惠力度最大的一次车展。

本届豫西国际车展吸引了70多个汽车品牌、百余家企业参展,现场布展面积6万多平方米,参展车位800余个。各类汽车品牌琳琅满目,豪华车、合资车、进口车、国产车等众多车型参展,吸引了大批的市民。此外,本届豫西国际车展举办了丰富多彩的现场活动,如AR实景红包、名嘴说车、模特走秀等。车展现场,购车和赏车的市民都收获颇丰,满意而归。

中机国际副总经理陆一舟,洛阳日报报业集团董事长、社长张留东,洛阳广播电视台总编辑、党委副书记、副台长贾洪涛等领导参加了开幕仪式。

谷研/文

国机联创圆满完成2017农机展主场服务工作



3月23日至25日,2017全国农业机械及零部件展览会(简称农机展)在郑州国际会展中心成功举办。本届展会以“展示成果,扩大交流,推动合作,促进发展”为主题,以展示农业机械行业新产品、新技术为宗旨。展会展览面积达到5万平方米,参展企业超过400家,参观人数突破3万人次,规模较去年略有增加。

展会现场,各大企业纷纷展示出最能代表企业实力的标志性产品,这些产品不仅“颜值高”,科技含量“成色十足”,很多产品都引领着行业潮流。中国一拖、雷沃重工、中联重科、中国农机院、勇猛机械、常州东风、沃得、中农博远、约翰迪尔、久保田等著名农机企业的展位人气火爆,吸引了大量观众驻足咨询。

国机联创连续四年作为主场运营商为该展会服务,一如既往“强服务、重保障”,充分发挥了中机国际基层党组织攻坚克难,切实履行职责,敢于担当敢于奉献的精神,得到了展商们的高度赞许。尽管展会受连续多天的小雨以及气温骤降等不利因素影响,部分参展商出现车辆未按时到达等突发状况,但国机联创十余名工作人员冒雨在岗位上尽职尽责工作,不仅圆满完成布展期间的任务,更耐心帮参展商和搭建商解决布展相关问题。

布展期间,中机国际第一党支部在农机展工作现场成立联创广告工作小组。小组负责人任伟带领全组人员推进农机展布展工作,将支部工作与业务有机结合,坚持“两不误”,实现“两促进”,全力做好现场运营管理工作。何慧 张琳/文

中机国际副总经理程永顺与呼市经信委会主任会谈

3月28日上午,公司副总经理程永顺在呼和浩特市与呼和浩特市经济和信息化委员会党组书记、主任高瑞军进行了会谈。

程永顺副总经理简要介绍了公司目前发展情况及未来发展方向,高瑞军主任说明了呼和浩特市新能源产业未来发展规

划。双方就共同推进呼和浩特新能源产业发展进行深入交流并达成初步合作意向,进一步发挥呼和浩特国际汽车展览会平台作用,加快推动当地新能源产业发展。

国际展览二部相关人员一同参与了会谈。

李亚梅/文